11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.12.2008 17:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.12.2008 11:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67827/answer/67828




YBaxaemas TaThsiHa! 3a04HO OLIEHUTH IIPABUJIBHOCTH BEIOPAHHOTO JIeYEHUS KpalHe CJI0XKHO, T.K. 3TO
3aBHCHUT OT JIOKAIM3aLUY KOHOWIIOM, UX KOJIMYECTBa ¥ pa3MepoB. HyKeH 0YHEIN OCMOTP. Yiauu.



